TEAD A(A

№ 19 (530) • 23 мая 2016 года

WWW.MCHSMEDIA.RU

МЧС РОССИИ

Единый телефон экстренных служб — 112



В Ногинском спасательном центре МЧС России прошел Международный салон «Комплексная безопасность — 2016».

«Международный салон – это уникальная возможность представить профессиональному сообществу новейшие и перспективные разработки, обменяться опытом, дать старт инновациям и обеспечить их продвижение», – отметил министр Владимир Пучков.

В торжественной церемонии открытия участвовали заместитель Председателя Совета Федерации РФ Юрий Воробьев, генеральный секретарь Международной организации гражданской обороны Владимир Кувшинов, депутаты Государственной Думы Российской Федерации.

В этом году Салон проходил в новом формате сразу на двух площадках: 17-18 мая – в Ногинском спасательном центре МЧС России, 19-20 мая - на традиционной площадке ВДНХ.

ственная специализированная выставка мых эффективных спасательных служб в своем сегменте, которая активно под-

принимают участие руководство и специалисты федеральных органов исполнительной и законодательной власти России.

Главной целью Салона является реализация механизмов тесного взаимодействия между органами власти, основными потребителями и разработчиками научно-технической продукции в сфере безопасности.

«В современных условиях проведение Салона особенно актуально. Требуется активизация продвижения на российский рынок отечественных систем и средств безопасности, импортозамещения в части развития промышленности», — сказал глава чрезвычайного министерства.

Юрий Воробьев выразил уверенность, что по результатам проведения Салона «Комплексная безопасность» – един- на оснащение МЧС России – одной из самира — поступят инновационные средства

держивается МЧС. В ней традиционно и технологии спасения, оказания помощи людям: «Техника и технологии, конечно, вместе с особым духом братства МЧС помогают спасателям и пожарным решать самые сложные задачи».

> В этом году в работе форума принимали участие более 150 представителей чрезвычайных служб из 30 государств. В рамках Салона были представлены насыщенные экспозиционная, деловая, конкурсная и демонстрационная программы.

> На церемонии закрытия министр наградил дипломами участников Салона и лауреатов конкурса «Есть идея». Завершилась торжественная церемония показательным выступлением сил и средств МЧС России.

> > Фото Владимира Веленгурина Продолжение темы на стр. 4-10

Выступление в Думе

Глава МЧС России выступил на заседании Госдумы с докладом, рассказав о развитии Единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций. «За 2016 год сохранены все положительные тренды деятельности, - отметил министр. - За несколько месяцев этого года спасены более 161 тысячи жителей. На 8% снижено число пожаров, на третьколичество происшествий на водных объектах».



Определили лучших

В ходе Международного салона «Комплексная безопасность — 2016» состоялся финал соревнований по оказанию первой помощи и психологической поддержки среди студенческих добровольческих отрядов «Человеческий фактор», в котором приняли участие более 20 команд. Кто же в итоге стал победителем?



Борьба с пожарами

В ходе рабочих поездок по Уральскому, Сибирскому и Дальневосточному федеральным округам глава МЧС России провел выездные совещания, на которых решались вопросы по борьбе с природными пожарами и защите от них населенных пунктов.



Вкус победы

В подмосковном Ногинске состоялись соревнования, проводимые под эгидой Международной спортивной федерации пожарных и спасателей, по пожарноспасательному спорту на приз «Золотая штурмовка». Они были посвящены 30-й годовщине со дня ликвидации чернобыльской катастрофы и Году пожарной охраны. В борьбе за главный приз сошлись спортсмены из России, Белоруссии, Казахстана, Кореи и Болгарии.

